

A könyv borítóját *Szabó Zoltán* Munkácsy és Tornyai díjas, Érdemes Művész készítette, akinek élete a tatabányai szénmedencéhez is kötődött.

A könyv – mely kiváló nyomdatechnikával, az Oktatási Minisztérium anyagi támogatásával is készült – kereskedelmi forgalomba nem került, de korlátozott példányban a kivitelező nyomdában (IPOLY-

PRINT 3170 Szécsény, Rákóczi u. 139. tel/fax: 06-32-370-322) megrendelhető 4.000,- Ft + postaköltség áron.

Bízom abban, hogy ez az évkönyv – ha szerényebb kivitelben is – folytatásra talál a később végzett évfolyamoknál (az 1957-ben végzett évfolyam ezt a munkát már megkezdte).

Dr. Horn János

Bányagépészeti és Bányavillamossági Konferencia Balatonyörök 2003. szeptembet 25-26.

Ismét Balatonyörök adott otthont a XXXVI. Bányagépészeti és Bányavillamossági Konferenciának, melynek mottója „Követelmények és lehetőségek az Európai Unióban” volt.

Elsőként *Havelda Tamás* a Vértesi Erőmű Rt. Bányászati Igazgatója, mint házigazda köszöntötte a vendégeket, majd *dr. Kapolyi László* akadémikus „Az Európai Unió várható energiaprogramja” című előadása nyitotta meg a rendezvény előadás-sorozatát. A konferenciát több cég bemutatkozása, valamint hazai és külföldi egyetemek professzorainak előadásai emelték magas szintre.

A Konferenciával egy időben tartotta a Bányagépészet a Műszaki Fejlődésért Alapítvány éves közgyűlését, ahol az éves beszámolón kívül új kuratórium választására is sor került. Elnöknek a következő három évre ismét *Ács Józsefet* választották meg.

Az alapítvány „10. születésnapját” baráti találkozón köszöntötték. Itt adták át az alapítvány díjait is:



Az idei év Hell-Bláthy díjai: *Mokánszki Béla* okl. bányagépész-mérnök Vértesi Erőmű Rt., és *Tóth Nándor* okl. vegyészmérnök CBS PHOENIX Gumiipari Kft. lettek.

A konferenciára kiírt pályázaton első helyezést ért el *Havelda Tamás* okl. bányamérnök és *Szedlák János* okl. villamosmérnök: „A Márkushegyi földalatti palatörőmű irányítási, vezérlési rendszere” című pályaműve.

Mokánszki Béla